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           Bijlage 3 
 

Samenwerkende Bonden van Ouderen in Gelderland 

 
 
Notulen themagroep Maatschappelijke ondersteuning en Zorg  
6 januari 2011 

 
Aanwezig: dhr. B. Emans, mw. T. Bremmers, dhr. D. Dingemans, dhr. R. Tazelaar, 

dhr. H. Verheij, dhr. H. van Welsum, dhr. Th. Zents, M. v.d. Corput.  
Afwezig (m.k.g.): dhr. H. Giesen, dhr. D. Koren.  
 
1. Opening en 2. Vaststellen conceptagenda 
Toevoegen: 

- 7a. vergaderdata 2011. 
 
3. Mededelingen 

- Eufride Klein Rouweler en Mariska hebben overleg gehad met Gerrie 
Abrahamse van PCOB Zwolle. Verslag bij punt 7. 

- SBOG heeft per 1 februari een nieuwe beleidsmedewerker: Maris Smits; 
- De provincie organiseert komende tijd debatten over de Regionale Sociale 

Agenda 2012-2015. Vrijwilligers van de SBOG kunnen daar namens SBOG 
heen. Mariska stuurt een lijst met data naar de tg (themagroep). 

 
4. Ingekomen post 
a., b., d. en e.: Ter kennisname aangenomen. 
c. De heren Theo Zents en Ben Emans zijn geïnteresseerd. Mariska zal hun namen 
doorgeven aan Eufride.  
 
5. Vaststellen conceptnotulen 11 november 2010 
Pagina 2; punt 6a; 2de alinea; regel 5: Hiervoor zou projectsubsidie kunnen worden 
aangevraagd.   
 
6. Terugkoppeling projectgroep/enquête Eerstelijnszorg 
Er zijn inmiddels ongeveer 600 formulieren teruggekomen waarvan 80 online. De 
anderen moeten dus nog ingevoerd worden wat veel tijd kost. De medewerkers van 
SBOG zullen hierbij helpen. 
Het is belangrijk om betrouwbare conclusies te trekken. De hogeschool of universiteit 
kan benaderd worden om een student een (statistiek) opdracht te geven.  
Besloten wordt eerst de gegevens te verwerken (tot 30 januari kunnen enquêtes 
worden teruggestuurd) waarna de projectgroep (B. Emans en H. van Welsum) weer 
bijeen komt. R. Tazelaar en H. Verheij zullen daar ook bij worden uitgenodigd. 
  
7. Bespreken actiepunten Brainstormgroep 
De heren Verheij en van Welsum hebben op 17 december jl. gebrainstormd over de 
rol en taken van de themagroep. Zij hebben van dit overleg een verslag gemaakt met 
een aantal bespreekpunten voor deze vergadering. 
Dhr. Verheij geeft aan dat de Provincie wellicht wel subsidie geeft om een slag te 
kunnen maken als SBOG zodat het voor de toekomst geregeld is. Niet om zelf de 
activiteiten uit te voeren maar meer voorwaarde scheppend. 
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Dhr. Emans vraagt zich af of dit een taak voor de themagroep is. Dit is meer iets voor 
de beleidscommissie: Als de provincie straks alleen de kerntaken uit gaat voeren; 
hoe kan de SBOG er dan voor zorgen dat belangenbehartiging toch gebeurt? 
Het doel van de Brainstormgroep is de ontwikkelingen in de zorg (bezuinigingen) en 
hoe we daarop kunnen inhaken. 
Het is lastig om nu al te anticiperen op de ontwikkelingen in de zorg omdat er nog te 
weinig bekend is over de gevolgen. We kunnen nog weinig doen om de achterban te  
informeren. Bovendien zijn er de Provinciale statenverkiezingen in maart.   
Volgens dhr. Tazelaar moeten we ons ook vooral zorgen maken over de intramurale 
zorg. 
 
Besloten wordt het verslag van 17 december 2010, zoals eerder voorgesteld, niet 
naar de beleidscommissie te sturen. Het wordt voor eigen gebruik intern gehouden. 
 
De thema’s waar de themagroep Mo&Z zich volgens de voorzitter mee bezig moet 
houden zijn: 

a. Eerstelijnszorg 
b. De Kanteling/Wmo 
c. CbO 
d. Persoonsgebonden budget 
e. Mantelzorg 
f. Intramurale zorg 

 
Eufride en Mariska hebben vanuit de SBOG een gesprek gehad met Gerrie 
Abrahamse, beleidsmedewerker landelijke PCOB. Zij wil graag uitwisselen met de 
themagroep en zo mogelijk meer samenwerken. De themagroep staat hier niet 
negatief tegenover en we zullen haar uitnodigen op de vergadering. 
  
7a. Data 2011 
Wordt met enige wijzigingen aangenomen. 
 
8. Rondvraag 
Dhr. Dingemans: de themagroep bestaat uit drie leden van ANBO en KBO en twee 
leden van de PCOB. Er zou nog een lid namens de PCOB moeten deelnemen. 
Mariska zal het gewest PCOB hierover benaderen (schriftelijk verzoek). 
Dhr. Zents: staatssecretaris Klink heeft 10 mei 2010 een brief verstuurd naar de 
gemeenten (B&W) over de nieuwe wet Wpg (Wet preventieve gezondheid). De brief 
zal worden verstuurd naar de leden van de themagroep.  
       
9. Sluiting     
De eerstvolgende vergadering is op 17 maart 2011. 


